
   

 

Inquerito aos Alunos 2015/2016 

 

 

 

S - Com que frequência consomes em casa os seguintes alimentos durante o 

almoço/jantar?  

 

 

 

 

6% 0% 

38% 

56% 

S1-Sopa 

Nunca - 6

Raramente - 0

Às Vezes - 39

Quase Sempre - 58



   

 

 

 

 

 

 

6% 

24% 

48% 

22% 

S2-Legumes 

Nunca - 6

Raramente - 24

Às Vezes - 48

Quase Sempre - 22

9% 

26% 

39% 

26% 

S3-Refrigerantes 

Nunca - 9

Raramente - 27

Às Vezes - 40

Quase Sempre - 26



   

 

 

T - Com que frequência consomes as seguintes alternativas de Pequeno-

Almoço durante a semana? 

 

 

 

2% 

27% 

63% 

8% 

S4-Doces 

Nunca - 2

Raramente - 27

Às Vezes - 63

Quase Sempre - 8

0% 

35% 

59% 

6% 

T1-Leite/Iogurte 

Nunca - 0

Raramente - 22

Às Vezes - 38

Quase Sempre - 4



   

 

 

 

 

 

 

  

32% 

27% 

37% 

4% 

T2-Bolos 

Nunca - 33

Raramente - 27

Às Vezes - 38

Quase Sempre - 4

3% 2% 

24% 

71% 

T3-Pão/Cereais 

Nunca - 3

Raramente - 2

Às Vezes - 25

Quase Sempre - 72



   

 

 

 

Participaram neste inquérito: 

Pré Azul Pré Verde 1.º ano 2.ºano 3.ºano 4.ºano ER 

4 7 16 22 12 22 19 

11 72 19 

Total - 102 

  

21% 

16% 

26% 

37% 

T4-Fruta 

Nunca - 21

Raramente - 16

Às Vezes - 27

Quase Sempre - 38


